1. Desarrollar y simplificar, dando el resultado racionalizado:

(\F_%X)S - (2 puntos)

V3
2. Dado a € 3* cuadrante tal que ctga =? se pide, por este orden :
a) Utilizando las férmulas correspondientes, hallar sen o, cos a y tg a; dar el resultado
simplificado y racionalizado.
b) idem con sen(a-30°)
c) idem con tg(a-+45°)

d) Razonar mediante la circunferencia trigonométrica (no vale con calculadora) de qué o se
trata. (2 puntos)

El lado de un rombo mide 8 cm y el angulo menor es de
38° ¢, Cuanto miden las diagonales del rombo? (1,75 puntos)

4. Hallar las siguientes razones, reduciendo previamente al 1* cuadrante:
a) sen (-2640°) b) cos 37xn/4 rad c) tg 2130° d) sen 13x/2 rad (2 puntos)

5. a) Efectuar y simplificar; _ 1 , 2X _ X _
x2-1 x+1 x-1

b) Resolver y comprobar las soluciones obtenidas: +5x+6 —2x =3 (2 puntos)

NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.)
y correccioén en el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.
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